

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA DE LICITAÇÕES	08/2024	22/05/2023
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 90001/2024		
E-MAIL:	TELEFONE:	
3a.sl@codevasf.gov.br	(87) 3866-7742	
ASSUNTO:		
ESCLARECIMENTO – PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 90001/2024		
DESCRIÇÃO:		

FORNECIMENTO, POR SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS – SRP, AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DIRECIONADOS AO FORTALECIMENTO DO APL - BOVINOCULTURA LEITEIRA EM MUNICÍPIOS DO ESTADO DE PERNAMBUCO NO ÂMBITO DA 3ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA CODEVASF.

PERGUNTA 1:

SOMOS DISTRIBUIDORES/REVENDEDORES E NO EDITAL FALA QUE DEVEMOS APRESENTAR CARTA DE SOLIDARIEDADE DE ACORDO COM ANEXO VII. SÓ QUE NÃO CONSTA NO EDITAL.

ITEM 9.2 LETRA C DO EDITAL:

C) NO CASO DE REVENDEDOR OU DISTRIBUIDOR, O LICITANTE DEVERÁ APRESENTAR CARTA DE SOLIDARIEDADE, CONFORME MODELO ANEXO VII) DE QUE ESTÁ DEVIDAMENTE AUTORIZADO PELO FABRICANTE DOS BENS A FORNECÊ-LOS NESTA LICITAÇÃO, E DECLARA TAMBÉM SER RESPONSÁVEL SOLIDÁRIO COM O FORNECIMENTO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO, ALÉM DO SUPORTE TÉCNICO, DURANTE TODO O PERÍODO CONTRATUAL, DE ACORDO COM AS CONDIÇÕES EXIGIDAS PELO EDITAL DE LICITAÇÃO E SEUS RESPECTIVOS ANEXOS, DAS QUAIS TEM PERFEITO CONHECIMENTO, SEM QUALQUER ÔNUS ADICIONAL PARA A CODEVASF, DE FORMA QUE ASSEGURE A EXECUÇÃO DO CONTRATO.

RESPOSTA 1:

FAVOR DESCONSIDERAR A EXIGÊNCIA DE CARTA DE SOLIDARIEDADE. (SUBITEM 9.2, ALÍNEA “C” DO TERMO DE REFERÊNCIA).

PERGUNTA 2:

OUTRA COISA, SERIA OS ITENS DO LOTE 1: ITENS 03 E 04 PARA FUNCIONAR CORRETAMENTE PRECISAM SER DA MESMA CAPACIDADE OU A DO ITEM 3 TEM QUE SER MAIOR QUE A DO ITEM 04. E PEDE ITEM 03 CAPACIDADE DE 3000 LITROS E ITEM 4 CAPACIDADE DE 5000 LITROS.

RESPOSTA 2:

COM RELAÇÃO AOS QUESTIONAMENTOS REFERENTES AOS ITENS 3 E 4, INFORMO QUE O FORNECIMENTO DEVE OCORRER CONFORME A DESCRIÇÃO DO ITEM.

PERGUNTA 3:

OS DOIS LOTES DEVEM SER OFERTADOS SOMENTE O FORNECIMENTO NÃO É?

POIS A MONTAGEM E INSTALAÇÃO SERIAM A PARTE, POIS NÃO ENCONTREI FALANDO SOBRE ISSO?

RESPOSTA 3:

SIM, APENAS O FORNECIMENTO DOS ITENS (FORNECIMENTO, CARGA, TRANSPORTE E DESCARGA)

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

**MARIA PEDRINA DE SOUSA
CHEFE DA SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES - 3ª SL**
